



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Ref.: Tomada de preço 004/2018.

Objeto: Contratação de empresa para executar obras de construção de Cemitério Municipal.

Pelo presente termo, tendo em vista a solicitação do Secretário Municipal de Obras e Transportes, RETIFICA-SE a planilha de preço no subitem 3.1.2 referente à PASSARELA DE CONCRETO (Passeios em concreto, e=6cm, fck=10Mpa, junta seca), no campo destinado à unidade:

Onde se Lê: m2 (metro quadrado);

Leia-se: m3 (metro cúbico).

Considerando que a retificação realizada não implica em violação ao princípio da ampla competição e que as cláusulas editalícias preservaram critérios proporcionais e adequados para a elaboração das propostas; considerando ainda que foi preservada a isonomia entre os licitantes, não será reaberto o prazo inicialmente estabelecido, mantém-se a data e horários anteriormente designados.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório. Ficam todos os interessados comunicados da presente RETIFICAÇÃO e, em obediência ao princípio da publicidade, esta será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 13 de agosto de 2018

Tony Carlos Teixeira de Melo
Presidente da Comissão Permanente de Licitação